



OZNANILA

župnije Velenje - bl. Anton Martin Slomšek

BINKOŠTI † 20. maj 2018 † št.: 25/II

Božja beseda: 1. berilo: *Apd 2,1-11*; 2. berilo: *Gal 5,16-25*; *evangelij:* *Jn 15,26-27;16,12-15*

SVETI DUH – ŽIVI SPOMIN CERKVE

Naš čas je zaradi naglice in zasičenosti z informacijami tudi čas pozabljivosti in površnosti. Kolikokrat nas ravno spomin izda in spravi v škrpice. Pomagamo si na vse načine: s koledarji, z urniki, rokovniki, beležkami in celo z vozli na robcih, pa nam kljub temu marsikaj uide. Tudi današnja tehnika, zlasti računalništvo, nas opozarja, kako zelo pomemben je spomin. Tam je pač vse odvisno od spomina, ostane samo tisto, kar varno shranimo in zapišemo v elektronski spomin. Če ta odpove, je po navadi vse nepreklicno izgubljeno.

Za posameznika in za narod je naravnost usodno in samouničevalno, če začne pozabljati svojo zgodovino, če je kritično ne ocenjuje in se iz nje ne uči. Človek, ki je izgubil spomin, ne pozna več sam sebe niti sveta okoli sebe. Podobno velja tudi za narod.

Če vsak narod živi iz spominjanja, velja to toliko bolj za Božje ljudstvo, za Cerkev, ki vsa živi iz spomina. Zvesto in skrbno ohranjanja spomin na velika Božja dela, predvsem na največje – na Jezusovo delo odrešenja. Verujoči človek ve, da se tudi Bog njega spominja. Saj nam že prerok Izaija zagotavlja: »Če bi te oče in mati pozabila, jaz te ne pozabim. Na obe dlani sem te zapisal.« Podobno pravi Jezus: »Veselite se, da so vaša imena zapisana v nebesih.« Da, zapisana so v Božjem spominu, v njegovem srcu.

Najmočnejši spomin Cerkve pa je Sveti Duh. V Novi zavezi je opisan kot Duh spominjanja. Jezus je rekel o njem: »Tolažnik Sveti Duh vas bo učil in spomnil vsega, kar sem vam povedal« (Jn 14,26). »Iz mojega bo jemal in vam oznanjal« (Jn 16,14).

Praznujemo binkošti, praznik Svetega Duha, tolažnika, posvečevalca in zdravnika. On je Gospod, ki oživlja. Brez njega bi bila Cerkev mrtva. Morda tudi naše izsušene in ranjene duše potrebujejo njegov blagodejni obisk. Pridružimo se prošnji, s katero se danes Cerkev obrača nanj: »Duši madeže izmij, kar je suho, spet zalij in ozdravi rane vse!«



MAŠNI NAMENI

20. maj BINKOŠTI sv. Bernardin Sienski, duhovnik	7.30	za žive in rajne župljane
	9.15	<u>v Bevčah:</u> za duhovne poklice in župnijske sodelavce
	10.30	za † Jožico Borovnik (obl.)
Ponedeljek, 21. 5. <i>Marija, Mati Cerkve – binkoštni ponedeljek</i>	18.30	šmarnice za otroke
	19.30	za † Marijo, Ivana, Jožeta, Milana in Francija Druks
Torek, 22. 5. <i>sv. Marjeta Kasijska, redovnica</i>	18.30	šmarnice za otroke
	19.30	po namenu
Sreda, 23. 5. <i>sv. Servul Tržaški, mučenec</i>	7.30	po namenu
	18.30	šmarnice za otroke
	19.00	<u>v Bevčah:</u> za † Karla in Marico Skutnik, Štefko Glušič Šuligoj in Vlada Šuligoja, Milana Remsa ter Matevža in Ivanko Glušič
Četrtek, 24. 5. Marija, Pomočnica kristjanov	18.30	šmarnice za otroke
	19.30	za † Albino Marinkovič, Marijo in Justina Verboten ter brate Borovnik
Petek, 25. 5. <i>sv. Beda Častitljivi, duhovnik in cerkveni učitelj</i>	18.30	šmarnice za otroke
	19.30	po namenu
Sobota, 26. 5. <i>sv. Filip Neri, duhovnik</i>	16.00	obhajanje obletnic porok
	19.30	za † Ivana Hartmana (30. dan)
27. maj SVETA TROJICA bl. Alojzij Grozde, mučenec	7.30	za žive in rajne župljane
	9.15	<u>v Bevčah:</u> za † Stankota Čuježa in sorodnike ter Ano Fliser
	10.30	za † Pavla in Slavka Brložnik (obl.) in sorodnike

Zaradi večjega števila mašnih namenov je lahko za isti termin naročenih in oznanjenih več mašnih namenov. Darovi za ostale namene so oddani duhovniku, ki nima svojih mašnih namenov in mašuje po teh namenih.



B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Kadar pa pride Tolažnik, ki vam ga bom jaz poslal od Očeta,
 Duh resnice, ki izhaja od Očeta, bo on pričeval o meni.
 Pa tudi vi boste pričevali, ker ste od začetka pri meni.

(Jn 15,26–27)

OBVESTILA

V mesecu maju so šmarnice za otroke vsak večer ob 18.30, razen ob sobotah in nedeljah (ob sobotah so otroške šmarnice združene z večerno mašo, ki je ob 19.30, ob nedeljah pa so otroci vabljeni k eni od nedeljskih maš).

Šmarnice potekajo tudi v Bevčah, in sicer vsak dan, razen ob nedeljah, ob 19.00 v cerkvi sv. Miklavža.

Otroci, ki pridno obiskujete šmarnice skozi ves mesec maj, ste vabljeni na izlet, ki bo prihodnjo nedeljo (27. 5.). Prijavite se lahko do četrтка (24. 5.). Odhod avtobusa izpred cerkve v Šaleku je ob 12.00, domov pa se predvidoma vračamo ob 19.00.

Izleta se lahko udeležite tudi starši, ki se boste prijavili. Otroci imajo izlet brezplačno, starši pa so povabljeni, da prispevajo kakšen prostovoljni prispevek po svojih močeh. Za kosilo bo poskrbljeno.

V tem tednu zaključujemo z veroukom. Prihodnjo nedeljo (27. 5.), bomo pri sv. maši ob 10.30 razdeljevali spričevala. Otroci ste lepo vabljeni k sodelovanju pri tej sv. maši. Če kdo v nedeljo ne bo mogel priti po veroučno spričevalo, ga lahko do konca junija dobi v cerkvi, pozneje pa v župnišču.

Podobno kot prejšnja leta tudi letos vabimo župnijske sodelavce, člane ŽPS in drugih skupin v župniji na nedeljsko popoldansko romanje, ki bo 10. junija. Prijavite se pri župniku najkasneje do 5. junija. Sodelavci lepo vabljeni.

Tudi letos bo veljal spremenjen urnik nedeljskih maš v počitniškem času. Od sredine junija in v juliju ne bo nedeljske maše ob 10.30 v Šaleku. Med 1. in 18. avgustom pa ne bo nedeljske maše ob 9.15 v Bevčah.

Na prostoru za tisk lahko vzamete podobice na katerih je molitev za domovino, ki jo molimo tudi v cerkvi. To molitev najdete tudi na zadnji strani oznanil.

Poletni oratorij za otroke, z naslovom »Eno je potrebno«, bo pri Sv. Martinu od 25. do 29. junija. Prijave se zbirajo do 3. junija. Prijavnice lahko dobite v zakristiji.

*Bodimo hvaležni za darove Svetega Duha, ki jih tako
samoumevno sprejemamo iz Božji rok in se z njimi hvalimo ...
Zahvalimo se za naša življenja, ki v moči Svetega Duha najdejo
vedno znova pravo pot, četudi se včasih zdi,
da nas je zagrnila tema obupa, žalosti ali malodušja ...
O Bog Sveti Duh, daj nam moči,
da vedno bolj postajamo svetilke na poti življenja.*

Amen.

***Gospodova slava naj traja na veke, Gospod naj se veseli nad svojimi deli.
Naj mu bo prijetna moja pesem, veselil se bom v Gospodu. (Ps 104)***

Gospod Bog, kako lep je svet, ki si nam ga podaril!
Ti nisi neradodaren Bog, varčen Stvarnik.
Nisi ustvaril tistega, kar naj bi bilo koristno, temveč kar je lepo.

Za svet, ki bi bil samo koristen, bi bilo dovolj že nekaj
živali, samo nekaj rib, nekaj ptic,
nekaj drevja, nekaj rastlinja, nekaj gora,
nekaj morij, nekaj rek, nekaj zvezd.

In vse enake barve.

Za svet, ki bi bil samo koristen, bi moški in ženska
lahko bila kakor dve drevesni debli, kakor dva kamna.

Gospod Bog, ustvaril si preobilje lepote, da bi nas napolnil z veseljem.

Metulji, najrazličnejše ribe in ptice, prekrasno cvetje in tisoč odtenkov zelene barve, barve jutranje zarje in sončnega zahoda, odsevi rek in morij, gore, gozdovi in mavrica.

Ustvaril si svet in ustvaril si nas kot podobo svoje lepote.

Gospod Bog, naj ti ugaja moja pesem. Vedno.



Tonino, Lasconi, 365+1 dan s Teboj

Molitev za domovino

Troedini Bog, večna modrost! Ti vse čudovito urejaš in vodiš. Prosimo Te za naše voditelje, da bodo skrbeli za našo državo in slovenski narod. V času, ko se pripravljamo na volitve, Te prosimo, da bi se jih vsi kristjani udeležili in odgovorno oddali svoj glas za vse, ki se zavzemajo za pravičnost in življenje, za družine in otroke, za okolje in versko svobodo. Naj voditelji ponosno in dostojno predstavljajo našo državo ter se zavzemajo za vse, ki so v kakršnikoli stiski. Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na zemlji, ki je kraljestvo miru, pravičnosti in ljubezni. Amen.

Marija, Pomočnica kristjanov, prosi za nas!



MOLITEV ZA DOMOVINO